

## Российская Федерация Новгородская область

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10.09.2020 № 896 г.Чудово

О внесении изменений в Порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества

## постановляю:

№ 850-п

- 1. Внести в Порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, утвержденный постановлением Администрации Чудовского муниципального района от 01.03.2011 № 273, следующие изменения:
  - 1.1. дополнить пункт 1 словами «, (далее Отчет).»;
  - 1.2. изложить абзацы второй и третий пункта 9 в следующей редакции:

«Отчет бюджетных и казенных учреждений утверждается руководителем учреждения и представляется в отраслевое (функциональное) структурное подразделение Администрации Чудовского муниципального района, координирующее деятельность учреждения, на согласование.

Отраслевое (функциональное) структурное подразделение Администрации Чудовского муниципального района, координирующее деятельность учреждения, рассматривает Отчет, указанный в абзаце втором настоящего пункта, в течение десяти рабочих дней, следующих за днем поступления Отчета, и согласовывает его либо возвращает на доработку с указанием причин, послуживших основанием для его возврата.»;

- 1.3. заменить в пункте 10 цифру «10» на цифру «9»;
- 1.4. изложить пункт 11 в следующей редакции:
- «11. Отчет дополнительно размещается на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района и на сайте учреждения в информа-ционно-телекоммуникационной сети Интернет с учетом требований законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны.». яа-8

2. Опубликовать постановление в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава муниципального района Н.В. Хатунцев